KOMPARO 2021/22 - testovanie ziakov 5. roc¢nika

Informacia o vysledkoch sSkoly

MATEMATIKA

Skola: Zakladna skola, Nam. L. Novomeského 2, KosSice (v5MsNc)

Na testovani z matematiky sa dra 17. 3. 2022 zucastnilo 5 074 Ziakov zo 191 $kol. Priemerna Uspesnost
vSetkych testovanych Ziakov bola 51,0 %. Z vasej Skoly sa na testovani zucastnilo 24 7Ziakov.

Celkové hodnotenie

Skolu sme hodnotiliv 7 indikatoroch,
mohla ziskat najviac 70 bodov.

Ziskali ste 60 bodov,
¢o je 85,7 %z maxima.

LepSie skoncilo 10,0 % Skol.
Horsie skoncilo 90,0 % skol.

Indikator 1

Celkova uroven vedomosti

Indikator 1

Indikator 9 Indikator 2

Indikator 6 = Indikator 3

Indikator 5 Indikator 4

Seda plocha predstavuje vysledky vasej skoly,
prerusovana Ciara predstavuje celoslovenské priemerné hodnoty.

Indikator 2
Porovnanie v ramci SR

Hodnotenie vasej Skoly: 8 z10

Indikdtor odraza celkovu Uroven vedomosti Ziakov Skoly v MAT. Je
odvodeny od dosiahnutej priemernej Uspesnosti Ziakov v teste. Nizka
hodnota indikatora znamena, Ze vasi Ziaci dosiahli v teste z MAT slabu
Uspesnost.

Hodnotenie vasej Skoly: 10 z10

Indikdtor odraza porovnanie vysledku vasej skoly s vysledkami
vsetkych ostatnych ztc¢astnenych $kol. Je odvodeny od umiestnenia
vasej Skoly v rebricku $kél zostaveného podla priemernej Uspesnosti
v teste. Nizka hodnota indikdtora znamena, Ze vasa skola sa
umiestnila v spodnej ¢asti rebricka vSetkych zicastnenych skol.
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Vsetky zUcastnené skoly v SR zoradené podla priemernej Uspesnosti Ziakov v teste z MAT

Priemerna Uspesnost vsetkych testovanych Ziakov vasej skoly: 65,0 %
Percento zucastnenych $kol, ktoré v teste z MAT dosiahli horsi vysledok ako vasa skola: 92,1 %



Indikator 3 Indikator odraza porovnanie vysledku vasej skoly s vysledkami $kol vo
vasom regiéne. Je odvodeny od umiestnenia vasej skoly v rebric¢ku

Porovnanie v ramci regionu

$kol vasho regidonu zostaveného podla priemernej Gspesnosti v teste.

Nizka hodnota indikdtora znamena, Ze vasa Skola sa umiestnila

Hodnotenie vaée]' ékOly: 1 O 710 v spodnej ¢asti rebricka vietkych zGéastnenych $kél.

100 %
90 % Tmavy stipec oznacuje vadu $kolu.
80 %
70 % mH
60 % . — |
50 % —— i e B B B B e o o o B e e o N H
40 % A H
30% A At H
20% - ettt e e e e m e et H
10% - A H

Priemerna Uspesnost Ziakov skoly

0% i
Vsetky zUcastnené skoly v regione zoradené podla priemernej Uspesnosti Ziakov v teste z MAT

AKo si poradili vasi Ziaci s poloZkami v porovnani s celou testovanou populaciou?
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Cislo polozky v teste z matematiky (forma A)

Tmavé stipce > Uspeénost Ziakov vasej dkoly, svetlé stipce - spesnost véetkych testovanych Ziakov v SR.

Ktoré polozky zvladli vasi Ziaci lepSie ako cela testovana populacia a ktoré zvladli horsie?
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Cislo polozky v teste z matematiky (forma A)

Stipce nad ¢iarou > polozky, ktoré zvladli vasi Fiaci lepsie ako cela testovand populacia.
Stipce pod &iarou - polozky, ktoré zvladli vasi Ziaci horsie ako celd testovana populacia.



Indikator 4 Indikator 5

Uroven najlepsich Ziakov Uroven najslabsich ziakov
Hodnotenie vasej Skoly: Hodnotenie vasej Skoly:
) Skoly 10 z10 ) Skoly 8 z10
Indikator odrdza, aky podiel Ziakov vasej Skoly sa umiestnil medzi 25 % Indikator odraza, aky podiel Ziakov vasej skoly sa umiestnil medzi 25 %
najlepsich v SR. Nizka hodnota indikatora znameng, Ze vasa skola ma najhorsich v SR. Nizka hodnota indikatora znamena, Ze vasa $kola ma
malo Ziakov, ktori v celoslovenskom meradle patria v MAT k najlepsim. vela Ziakov, ktori v celoslovenskom meradle patria v MAT
k najslabsim.
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Vsetci zuCastneni Ziaci zoradeni podla vysledku v teste

Kazdda zvisla Ciara oznacuje umiestnenie jedného prip. viacerych Ziakov vasej skoly.

Indikator 6 Indikator odraza porovnanie vysledku vasej skoly s vysledkami inych
zUcastnenych $kol, ktorych Ziaci maju rovnaké vseobecné studijné
predpoklady. Nizka hodnota indikatora znamena, Ze iné zicastnené

) . .. skoly s rovnako disponovanymi Ziakmi dosiahli v teste z MAT lepSie
Hodnotenie vasej Skoly: 5 210 vysledky ako vaa $kola.

Vyuzitie potencialu Ziakov

Tento graf ukazuje, ako jednotlivé Skoly dokazali vyuzit potencial ziakov (vyjadreny priemernym vysledkom
ich Ziakov vo VSP). Vasej gkole prislticha velky kriZok, ostatnym malé. Ak je vas krizok nad ¢iarou, dopadli
vasi Ziaci v teste z MAT lepsie, neZ by zodpovedalo ich V3P. Ak je vas krizok pod ¢iarou, nedokazali ste vyuzit
potencial Ziakov tak dobre ako iné Skoly s rovnakymi Ziakmi.
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Indikator 7

Medziro¢na zmena - Skola

Indikator 8
Medziroc¢na zmena - Ziaci

Hodnotenie vasej Skoly:

= z10

Indikdtor odraza porovnanie vysledku vasich tohtoroénych piatakov

s vasimi vlanajsimi piatakmi. Je odvodeny od rozdielu priemerného
umiestnenia (percentilu) tohtoro¢nych piatakov a vlanajsich piatakov.
Hodnota 5,5 znamena rovnaké umiestnenie ako vlani, vyssie hodnoty
znamenaju zlep3enie, nizsie hodnoty znamenaju zhorsenie.
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Indikator odraza mieru suladu medzi vysledkami vasich Ziakov v teste 2 é 20%
a zndmkami, ktoré mali z MAT na vysvedceni. Nizka hodnota indikatora o = 10%
znamena, 7e vysledky Ziakov vasej $koly v teste nezodpovedaju 0%

znamkam, ktoré ste im dali.

Hodnotenie vasej Skoly: - 210

Indikator odraza porovnanie vysledku vasich piatakov s vysledkami
tychto Ziakov, ked' boli Stvrtakmi. Je odvodeny od rozdielu
priemerného umiestnenia (percentilu) tohtorocnych piatakov

a vlanajsich stvrtakov. Hodnota 5,5 znamena rovnaké umiestnenie,
vyssie hodnoty znamenaju zlepsenie, nizsie zhorsenie.

1 2 3
Znamka

Tmavé stipce = Uspednost Ziakov vasej $koly hodnotenych prisluinou znamkou,
svetlé stlpce = Uspesnost vietkych testovanych Ziakov v SR s prislusnou zndmkou.
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